Sefiale la palabra que signifique lo mismo o alge muy parecido
que PREMURA:

a) Urgencia b} Descansoc c} Antemural d) Altramuz

Sefiale la serie de palabras alfabetizada incorrectamente;

&) DEBIDC - DEFENDIDO - DIFUNDIDO - FUNDIDC
b) ERGUIDS - ERIGIDC - ESCULPIDO - EVADIDO
c} BALIDC - BANDIDC - BATIDO - DEBIDO
d} CEDIDQ ~ COCIDO - COSIDO - CQMIDO

Sefiale la palabra que signifique lo miasme ¢ algo muy parecido
que SECUELA:

a) Divisién b) Incautacidn c) Resultado d) Algorada

Sefiale la serie de palabras alfabetirada incorrectamente:

a) SALVADCG - SENTADQ - SENTIDO - SONADO
b) TARADC - TASADO - TIRADC - TRAMADO

¢) ZUMBADC - ZUMBIDO -~ ZURCIDO -~ ZURRADO
d} PISADC - PITADC - PCSADRC - PODADO

Complete la frase con las dos palabras (una al principic y otra
al final) que faltan:

... €8 a encontrar como procurar €3 a...
a) Esconder - procurar b) Averiguar - presumir
¢} Buscar - consgguir d) Entender -~ saber

Sefiale la frase que no contiene ningdn error ortografico:

a) Me he visto obligado a adoptar una decisidn tajante
b) El viejo wvelero surcava el mar majestuosamente

¢) Parece justo advertirle del peligro gque hacecha

d) El cuadro sinéptico es un trabajo obtime

Seflale la palabra que signifique lo mismo o alge muy parecido
que ENFASIS:

a) Antecedente b) Acente ) Perfume d) Fraccién

Sefiale la frase que no contiene ningin error ortogréfico:

a) Me lavé con alcchol la herida que me produje el halfiler

b} Es una innovacién acertada el haber canbiado las columnas de
sitio.

c) El inhéspito lugar se cubrid de ceniza.

d) Es dudoso que lo resolvamos adecuadamente en el plazo prebis-
to.



9. Complete la frase con las dos palabras (una al principio y otra
al final) que faltan:

es a restar como productc es a...
a) Disminulr - suma b) Sumar - coclente
¢) Aumentar - multiplicacién d) Resto - cociliente

10. Sefiale la linea en la que hay un error ortogréfico:

a) Cubilete - estable - uanicec - bochinche
b} Jalea - carboneo - desnivel - ovillo
c) Desorbitar — excepto - desoyar - grey

d) Desoir - cubil - trisilabo - evitar

LAS PREGUNTAS N9 11 A N¢ 20, AMBAS INCLUSIVE, SE REFIEREN AL TEXTO QUE
VIENE A CONTINUACION. LEALO ATENTAMENTE Y CONTESTE DICHAS PREGUNTAS,

Una compania fabrica una amplia gama de articulos de cficina,
que vende a minoristas y también a consumideres directamente. La em-
presa fundada en 1952,estd blen establecida dentro de su ramo y 3sus
preductos gozan de una buena reputacidn en cuanto a su calidad y di-
sefio. La produccién de los articulos se realiza en dos sedeas, dentro
del territorio nacional localizados en Alcald de Henares y Valencia.
La empresa cuenta ademas con tres almacenes en Barcelona, Sevilla y
Bilkbao. La distribucién comercial se realiza tanto desde los centros
de produccidn como de los almacenes.

La linea de productos consta de 120 articulos incluidos en el
catdlogo de ventas fabricados en la factoria de Alcala de Henares vy
de otros 30 articulos que se fabrican sobre pedido en Valencia.

Las ventas totales son de 2.400 millones de pesetas al afie, re-
partidas del siguiente modo:

- El 40% corresponde al mercade interior.

- El €0 % restante se distribuys a partes iguales entre el
mercado eurcpec y otros paises.

Las materias primas utilizadas en la elaboracién de los produc-
tos son bédsicamente: cartén, papel, aluminic, pléstico, madera v me-
tacrilato. La compra de todas estas materias se realiza sequn previ-
siones trimestrales, elahcradas por los Directores de produccién de
ambas factorias, a partir de los datos gue les suministran los en-
cargados de produccién, mediante los correspondientes partes de re-
serva. :

Los productos terminados se clasifican en tres familias segan su
uso general:

- Articulos de sobremesa y eéscrilorio: plisapapeles, calenda-
rios, dietariocs, juegos de escritorio.



- Muebles y productos auxiliares: estanterias, mesas, sillas,
sillones, percharos, lamparas,...

- Material fungible: carpetas, archivadores, separadores,
clips, ...

A su vez los articulos se clasifican en series segin el material
utilizade en su producciébn. Muchos articulos de una serie de produc-
tos difieren ligeramente entre si (por ejemplo en el color) y cons-
tituyen clases de productos dentro de una misma serie caracterizan-
dose ademAs porgue su produccién debe programarse conjuntamente, es
decir pueden considerarse comc un unico articule de programacién.

Lz demanda de articules fluctua a lo largo del afic y se deben
reconocer dichas fluctuaciones para programar cenvenientemente las
cantidades a producir,

11. Los articulos fabricados en la factoria de Valencia se caracté—
rizan:

a) Por fabricarse sobre pedido

k) Por ser articules de sobremesa

¢) Porque su destino es el almacén de Sevilla

d) No se puede saber, por no venir especificado en el texto.

12. iCuil es la proporcién de articulos fabricados en la factoria de
Alcald de Henares?

a) 100% b) 80% c) 20% d) 40%

13. El catédlogo de ventas incluye:

a) 150 articulos )
b) Los productos fabricados en la factoria de Alcala de Henares.
c) 30 art;culcs

d) 200 articulos

14. Los productos que pueden considerarse come un idnico articulec de
programacién son:

a) Los gque constituyen una serie.

b) Los que constituyen una clase.

c) Los que constituyen una familia.

d) Los articulos del mercado interior.

15. Las ventas totales al mercado europec Suponen:

ay 960 millones b} 1440 millones
cy 720 millones d) 1200 millones.



16,

17.

18,

‘19.

20,

21.

Los partes de reserva:

a)

o)
c)

d)

La

a)
k)
c)
d)

Contienen los datos suministrados por los encargados de pro-
duccién para realizar la previsién trimestral de compras de
materias primas.

e utilizan para la compra de metacrilato.

Son realizados por los Directores de produccién de ambas fac-
torias.

son los stocks correspondientes a una clase de productos dan-
tro de una misma serie.

compafia realiza la distribucién comercial:

Desde los almacenes solamente.

Desde los centros de produccién exclusivamente.

Tanto desde los almacenes, como de los centros de produccidn.
Ne se puede saber, por no venir especificado en el texto.

Las series de articulos:

ajl

b)
c)
d}

Difieren ligeramente entre 51, programandose su produccidn
conjuntamente. .

Se clasifican sequn su usc general.

Se almacenan en el almacén de Bilbao.

Se distinguen entre si por el material utilizado en su pro-
duccidn.

Sefiale la alternativa verdadera seguin el texto:

a)
b)

<)
d}

La compaiiia vende exclusivamente a consumidores dirsctamente.
La compra de materias primas se& realiza segun previsiones se-
mestrales.

La demanda de articulos es constante a leo large del afio,

La compafila tiene dos fébricas dentro del territorie nacio-
nal, )

Sefiale la alternativa errbnea segin el texto:

a)
b)
<)
d)

La empresa se fundd en 1952,

Existen tres familias de articuloes.

El 50% de las ventas corresponde al mercado europeo.

Las materias primas utilizadas en la produccién de los arti-
cules son: cartén, papel, aluminio, plastico, madera y meta-
crilato.

Setale la operacidn con resultado correcto:

al
b)
c)
d}

(3 = 4} + (32 : 16} - (llx 2) = 10
(8 + 10 - 12 + 3y x ( 14 - & + 1y = 78
(28 : 2) + (6 % 3) — (54 : 3y = 5

(6 + 5 -4+ 2) x (3 + 7 -2y =12



22,

23.

24.

25,

26,

27.

24.

29,

Sefale la operacién con resultado correcto:

ay 07008 : 1¢ Qa8
) 100 : 0°08 = 1250
c} 10 : 08 = 1°25
d)y 0708 x 1000 = 8

La suma de dos nimeros es 21 y su diferencia 9. Sefiale esos dos
nimeros:

a) 17 vy 8 by 12 v 9 c) 15 y 6 d)y 15 y 5

Hallar la mitad de la cuarta parte del 80% de 12000
a) 1200 by 3600 ey 2400 d) 1500

Se compraron 12 cajas de docena y media de paquetes de lapices
de 30 lApices cada paquete. Para pagar la mercancia se entregan
cuatro billetes de 10000 ptas. y devuelven 7600 ptas. ;Cudnto
vale cada lépiz?

a) © by 5 c} B d) 4

La siguiente tabla estd formada por sumas resueltas en filas y
columnas, En ellas hay un nimer¢ equivocado. Indigua de qué nd-
mero gse trata:

8 g 11 18
) pi 13 20
7 | ] 16
21 15 18 | sa
a) 13 B) 4 c) 54 d) 7

5i al doble de un nimero le multiplicamcs el cuadrado de dicho
nimerc y 1o que resulte lo dividimos por 6, se obtiene el mismo
resultado que elevando al cuadrado dicho ndmero. Indique de qué
nimero se trata:

a) b by 2 c) 3 d) ¢

Se repartieron 900 expedientes entre dos departamentos en razdn
directa del namero de sus empleados que suman 15. Sabiende que
el departamento gque menos empleados tiene, cuenta con 6 de
e@llos. ;Cudntos expedientes recibid el departamento con mayor
nimero de empleados? '

a) 450 k) 540 c) 650 d) 580

Sefiale el nimero de veces que el nimero 6 va seguido o precedido

de un nimerc par:
85326752041968435465302196401857635604894213576792

a) 5 by 7 c 4 d) ¢



30. Sefiale la igualdad en la que los dos miembros son ideénticos:

a) BFOLMOAZYOBRSTH BFOLMQAQYZBRSTH
b) APSOBQRVMLDEHJE = APSOBRVMQLDEGJR
¢) PBOADBTSLVFGXHIE = FOADBTSLGFVXHIE
d) RSUTXVOBDQESDEG = RSUTXVOBDOESDEG

fi

31. Seiflale el nimero de veces que la letra P va seguida de una vo-
cal:

STURXYPOWBLNOMAPEYLXZTIPQSYPIMSONTEP IGEHPLOERZF LFHZALPE
al o by 2 c) 3 d) 4

EN UN ORGANISMO DOFICIAL DEBEN ARCHIVARSE UNA SERIE DE EXFEDIENTES DE
PERSONAL EN 16 CAJAS ORDENADAS DEL SIGUIENTE MODO:

BA Caja naGm. 9= De LA

Cada nam. 1 - De ARA a a MO
» 2 - De BB a CI " 10- De MP a MX
» 3 - De CJ a DL w 11— De MY a QG
b 4 — De DM a EZ " 12— De CH a P2
» 5 - De FA a FU " 13- De QA a RO
* 6 - De FV a GT " 14- De RP a SB
» 7 - De GU a HI " 15- De SC a UX
» 8 -~ De HJ a KZ " 16— De UY a ZZ

A continuacién encontrari siete preguntas, en cada una de las cuales
hay varios apellidos con el nimere de caja que les correspende. §in
embargo se han cometido algunes errores al clasificar dichos apelli-
dos por cajas. Deberd seflalar en la hoja de respuestas el nimero de
errores cometidos en cada pregunta de acuerde al siguiente criterio:

Sefale A si no hay ningin error.
Sefiale B si hay un sclo error.
Senale C 31 hay 2 & 3 errores.
Sefiale D si hay 4 o més errores.

32. MUNAGORRI - 10; PEIRATS -12; JUAN - 8; ROMERQ - 13
MINGUEZ - 9; SERRAT - 15; FERRERDS - 5; MIRO - 9
ORTIZ ~ 12; CERDA - 2; MUHLEN - 10; MOZaS - 9

a) b) c) d)

33. MICO - 9; SOLER - 15; PARDO - 12; DASI - 3;
TORRENT - 15; RAMIREZ - 14; SANTONJA - 14; GEA - 6
MAROCO -~ 9; SILLA - 15, CARRETERO - 2; MONTESINOS - 9

aj b) c) d)

34. GABARDA - 6; MOYA - 10, DOMINGUEZ - 4; LLISO - 8§
TUSET - 15; UIXEDA - 16; BCNET - 2; CORTES - 2
LLUCH - 9; BERTOMEU - 1; SELVA -~ 15; MORAL - 3

a) ) c) d)



35.

36,
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38.

39.

40.

41 .

42 .

43,

44.

SANCHEZ - 14; VALLS - 16; JIMENEZ - 8; ROVIRA - 13
TALAVERA - 15; GOMEZ - 7; DOMINGUEZ ~ 4; ROSADO - 13
NUNEZ - 1l1; HUARTE - 8; IZQUIERDO - B; ZAMORA - 16

a b) c) d)

CARSI - 2; AIGUES - 1; IRIGO - 8; OVIDIO - 11
KOSHINSEY - 8&; SALAVERT - 15; ZURIAGA - 16; FERRER - 5
DONIS - 3; IVARS - 7; PESSET - 12; RAMIRO - 13

a) b) c) di

BALLESTER - 1; SANZ - 14; CORTES - 3; RUIZ - 14
HERNANDEZ - B; GIMENEZ - 6; QUEIPC - 13. ARZUETA - 1
BELTRAN - 1; FERRAGUT - 5; MILLAN - 9: SAMARRNCH - 14

a) ) c) Al

ALUMNO - 1; EXAMEN - 4; HERKRAN - 8; IGLESIAS - 8
PEREZ - 11; VALLE - 16; BAHIA - 12; LOPEZ - 9
CARMEN - 2; GREGORI - 6; RAMIREZ - 13; SUECA - 15

a) k) c) d)

Sefiale coémo continuaria la siguiente serie lé6gica, sablendo que
se excluyen las letras Ch, Ll y W

LMNL, MNNM NRON NOPH
a) PQRP k) OPQC ¢) RCNR d) 0QSsQ

QOcultar es a culta, como tratar es a...
al Rata b} Atar ¢) Trata d) Comunicar

24 ea a 976, como 10°d es a...
a) 3272 b} 104 c) 4176 d) 274

Excluyendo las letras Ch, Ll y W, sefale cémo continuaria la si-
guiente serie:

BAARC EDDEF HGGHI ?
a) KJJKL b) JKKJL c)y KJKLJ d) JEKLJK

Enrique nacié después que Isabel. José es mis viejo que Enrique
y gque Roberto. Sara nacié¢ después que Enrigue, pero antes que
Roberto. Isabel es mayor que José. ;Quién ocupa el 2¢ lugar por
orden de nacimiento?

a) Isabel b) Enrique ¢) Sara d) José

Sefiale los dos numeros gque continuarian la siguiente serie:

46 47 48 45 50 43 52 41 54 ? ?
a) 39 — &8 b) 39 — 56 c) 38 — 56 dy 56 — 39



Sefiale la alternativa que continuaria la serie de la izquierda, sa-
biendo que en aquellas formadas por letras se excluyen la Ch, L1l y W

SERIES RESPUESTAS
45,
2 5 14 17 |26 29 J2 35|38 44|38 41 31 33
1 &8 23 20 |35 32 41 38| |41 47| |47 44] |37 35
N B c o
46.
2 4 3 6 4 8 5 9 9 1115 10| |5 12
2 3 4 5 ] 5 6
A B C D
47.
31 98| [89 13] |74 52 B6 45]1 127 47| {46 21 47 25
100 200 300 100 400 400 400
A B C L
48. -
EF EF] |GH GH| U A KL KL | KL KL | [KL KL Ki. MN
CD] |cD CcD CD| |IcD MN CcD
A B C )i
49.
A T B U {c Vv X Dl iD E]|D X C D
T Ajl |V Bl |V C D X||E D] IX D vV X
A B C b
50,
A 1 B 3 Cc 7 D 51 |E 6D q F 2
A 0 E U F4 v w




-

O WM =M Wb e

Qoo aoeLh e

11.
12,
13,
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

N LLO00N LT

21.
22,
23.
24.
25.
26,
27.
28.
29.
30.

LotTaou Toe0gR

31.
32.
33.
34,
35.
36.
37,
38.
39.
40,

o0 oo o o

41,
42.
43.
44,
45,
486.
47 .
48,
45,
50Q.

o000 aeEn



